

户枢不蠹,流水不腐。人之形体,其亦由是。  
——《圣济总录》



停在港口的新型导弹驱逐舰合肥舰

# 第3艘052D“中华神盾” 合肥舰入列南海舰队

## 舷号“174”,是中国自行设计的最先进导弹驱逐舰

□ 据中新社

中国产新型导弹驱逐舰合肥舰入列命名及授旗仪式,12日上午在三亚某军港举行,标志着该舰正式加入人民海军的战斗序列。受海军司令员吴胜利、政委苗华委托,海军副政委王登平出席仪式并为合肥舰授旗、颁发命名证书。

### 合肥舰是中国自行设计

冬日的三亚,蓝天碧海,温暖如春。停泊在码头的合肥舰悬挂满旗,舰上官兵精神抖擞,分区列队。

上午9时,在雄壮的军乐伴奏下,合肥舰入列命名授旗仪式正式开始。王登平宣读了合肥舰入列命名命令,并为该舰授旗、颁发命名证书。舰长赵岩泉代表全体舰员接过八一军旗和命名证书。安徽省合肥市有关领导与合肥舰签订了共建协议,并授予该舰全体官兵“合肥市荣誉市民”称号。

王登平在讲话中指出,合肥舰是中国自行设计、建造的现役最先进导弹驱逐舰,它的研制成功,是军地合作、军民融合的又一典范;它的交付入列,是海军

装备建设的又一成果,对于进一步提高海军体系作战能力,加快海军转型建设,维护海洋权益将发挥重要作用。他强调,合肥市有着光荣的双拥传统。海军此次命名,把名舰与名城紧密联系在一起,必将进一步拉近万里海疆与“大湖名城”的距离,进一步拓展、深化海军官兵与合肥市人民的深厚情谊,进一步激发广大军民共筑海防、卫我海疆的豪情壮志。

### 合肥舰舷号“174”

合肥舰舷号“174”,是继昆明舰、长沙舰之后中国第三艘新一代052D型导弹驱逐舰,具有较强的区域防空和对海作战能力。

该舰官兵不仅熟练掌握各型装备实际操作,出色完成各项实操考核,而且结合实际操作提出多项装备改进建议,完成武器装备系统和100多项平台系统实验内容,圆满完成了一系列实验试航任务,为该舰战斗力形成打下了坚实基础。

安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣,海装副部长冯占国、南海舰队副司令员张兆垠,以及南海舰队机关、榆林片部队领导,合肥市、三亚市领导,军代表机构、工业部门领导参加了入列仪式。

## 朝鲜牡丹峰乐团取消演出引猜测

综合中新社报道 朝鲜版女团“牡丹峰乐团”原定于12月12日在北京的国家大剧院登台献艺,而演出在开幕不到几个小时前突然被取消,引发各界猜测。

“牡丹峰乐团”和“功勋国家合唱团”于12月9日从平壤乘专列经丹东转乘火车抵达北京,此次是牡丹峰乐团首次赴外国公演。演出被取消后,乐团12日则前往北京首都机场乘坐飞机回国。

消息人士普遍认为,演出突然被取消很可能是朝鲜方面做出的决定。有观点认为,演出被取消有可能与牡丹峰乐团团长玄松月有关。玄松月曾是金正恩的女友,还有过她被肃清或处决的传言,因此这次她率领牡丹峰乐团访华引起了韩日媒体的极大关注。

访华期间,玄松月接受部分媒体的采访,韩国媒体11日和12日两天间重点报道与她有关的消息。有观测认为,金正恩可能对外媒在报道中将玄松月介绍为“金正恩的前女友”以及玄松月洒脱随和的表现感到不满而做出取消演出的决定。除了玄松月外,还有其他牡丹峰乐团成员在韩国媒体中的曝光度高,这也可能触动了金正恩的神经。

记者昨晚从有关部门获悉,原定于12月12日起进行的朝鲜功勋国家合唱团和牡丹峰乐团的演出,因工作层面沟通衔接原因,未能如期进行。中方重视中朝文化交流,愿继续同朝方一道,推动两国文化等各领域交流合作向前发展。

## 辽宁一事业单位招聘试题雷同 1700多名考生将重新考试

据新华社电 辽宁省就业和人才服务局与辽宁省海城市近日对一场事业单位招聘考试中,考题与一家教育培训学校考前提供的模拟题大面积雷同的事件进行查处,出题责任人已停职调查,1700多名考生将重新考试。经查,雷同试题主要是因为出题人违规操作,大量照抄照搬另一地区的考试试卷所致。

12月5日,辽宁省海城市举行2015年事业单位招聘考试,1700多名考生参与129个岗位的招聘笔试。考试结束不久,就有人反映考题雷同。

有考生在微信群中晒出海城科信教育培训学校在考试之前提供给学员的模拟题显示,此次考试综合卷的140道考题中,有110道与模拟题完全一致。对此,有关方面立即展开调查。

记者采访了解到,受海城市组织人事部门委托,辽宁省就业和人才服务局人才评价处无偿承担了这次

笔试的命题任务。辽宁省就业和人才服务局的初步调查显示,人才评价处的具体工作人员在命题组卷过程中违反操作流程,疏忽大意,过多采用了11月份在辽宁省西丰县同类考试中已经使用过的试题;而在试题的审校环节,因软件系统发生故障,改由人工审核,没有辨别出试题出现大面积重复。

记者了解到,海城科信教育培训学校此前给学员练习的模拟题中,就包括这套西丰县事业单位招聘考试的试卷。目前,辽宁省就业和人才服务局已经对违规操作的出题人进行了停职调查,待调查结果出来后将对相关责任人严肃追责。与此同时,海城市已停止此次考试阅卷工作,决定重考。海城市于12月11日发布的公告显示,重考时间确定为12月19日。

辽宁省就业和人才服务局副局长杨宗明表示,此次命题失职给考生带来很大麻烦,他们深表歉意。

## 哈萨克斯坦前总理 因贪腐被判10年徒刑

据新华社电 哈萨克斯坦卡拉干达州特别刑事法庭11日宣布,前总理艾哈迈托夫因在担任该州州长期间犯下侵吞巨额国有资产等多项罪行,被判处10年有期徒刑并没收个人财产。

法庭宣布,艾哈迈托夫所犯罪行包括非法侵吞巨额国有资产、进行非法经营活动以及滥用职权。与此案有关的前卡拉干达州州长阿布迪舍夫被判处5年有期徒刑,卡拉干达市前市长斯马古洛夫被判处3年有期徒刑,卷入此案的其余18人也分别被判处各种刑期的徒刑或者处以罚款。

据了解,现年56岁的艾哈迈托夫曾于2009年11月至2012年1月担任卡拉干达州州长,2012年9月至2014年4月任总理,2014年4月至10月任国防部长。2014年11月,艾哈迈托夫因涉嫌腐败被拘禁。

## 阿富汗首都使馆区 遭袭击致12死7伤

据新华社电 阿富汗内政部12日说,11日发生的阿富汗塔利班袭击首都喀布尔使馆区事件共造成包括4名恐怖分子在内的12人死亡,另有7人受伤。

这起袭击事件发生在位于喀布尔市中心的西班牙驻阿富汗大使馆附近。据阿内政部12日发布的公告,一名恐怖分子首先在西班牙大使馆附近的一家客栈门前引爆汽车炸弹,紧接着另三名恐怖分子冲进室内行凶。公告说,袭击事件共造成2名西班牙籍安保人员、1名阿富汗平民、5名阿富汗警察遇难,4名恐怖分子也均被击毙。

据西班牙埃菲社报道,袭击事件中有塔利班武装分子闯入西班牙大使馆内,甚至从使馆的一个阳台向外射击,但随后均被击毙。目前西班牙驻阿富汗大使馆所有人员已经全部撤离使馆。西班牙首相府12日发表声明说,尽管各方消息称袭击并不针对西班牙大使馆,但西班牙政府将继续对袭击事件展开调查。

阿富汗内政部副部长萨兰吉表示,此次袭击是有预谋、有组织的自杀式袭击。阿富汗塔利班宣称制造了此次袭击。塔利班发言人说,此次袭击是该组织系列袭击中的一部分。他们还警告阿富汗平民远离外国机构和政府部门。

## 合肥庐阳区 将建国际教育园区

星报讯(记者 沈娟娟) 想自己的孩子赢在起跑线上,你是不是从幼儿园就开始双语?以后,在合肥你也可以享受到国际上顶级的教育,从学前教育到高中。市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥庐阳区教育体育局、合肥一中与中国安生教育集团共同签署了《关于引进国际顶级优质教育资源在合肥市庐阳区创建国际教育园区的合作意向备忘录》,将在合肥庐阳区创建一个国际教育园区。

根据备忘录,将引进连续10年全美综合排名位列榜首的美国公立学校托马斯·杰弗逊科技高中的教学管理、课程资源、课程实施方式、教学研究和教学评价体系,英国剑桥大学的优秀研究性学习师资,美国斯坦福大学的双语双文化课程资源,以及全世界广为推崇的世界著名学前教育课程体系——美国高瞻学前课程,在合肥庐阳区打造K+12(学前教育、小学、初中、高中)国际教育园区。

项目相关负责人透露,国际教育园区项目拟选址四里河路与北二环交口东南角,面积86亩,目前正在报请市政府同意建设国际教育园区,并为该项目配套合肥市基础教育设施专项经费。